11Iro

HUmsa: Jlroga
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2010 21:48:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2010 21:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186342/answer/186343




Kypenue Bpsp nu OymeT npuunHOM a3zoocrnepMmun. CrieiyeT BHIIOJHUTD CIIEPMOTPAMMY ITIOBTOPHO
(KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 Hefle/Iu A7 UCK/TI0UeHus omuOKu nabopaTtopun). Ecnu u3aMeHeHus
COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00ClefoBaHUe V aHAPOJIOTa AJIS BHISICHEHUS TPUYUHEL
U3MeHeHU| u nmogbopa JedyeHus.

TakKe ciefyeT BBHIIOJTHUATH aHaIU3 KPOBU Ha TeCTOCTEPOH, nponaktul, JII' u OCT.



